
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

28 квітня 2026 року № 124

Про затвердження висновку щодо доцільності позбавлення батьківських прав
ХХХХ, ХХХХ року народження, та ХХХХ, ХХХХ року народження,
відносно їхніх малолітніх дітей: ХХХХ, ХХХХ року народження,

ХХХХ, ХХХХ року народження, ХХХХ, ХХХХ року народження, ХХХХ,
ХХХХ року народження

Керуючись статтею 34 б) Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», відповідно до статей 8, 12 Закону України «Про охорону дитинства»,
пунктів 4, 5 статті 19 Сімейного кодексу України, п. 3 Порядку провадження
органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року №
866 (із змінами), враховуючи рішення виконавчого комітету Гребінківської
міської ради від 16.04.2026 №110 «Про соціальний захист малолітніх дітей»,
рекомендації опікунської ради при виконавчому комітеті Гребінківської міської
ради від 16.04.2026 (протокол №6) та інтереси і права малолітніх дітей,
виконавчий комітет Гребінківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування щодо доцільності
позбавлення батьківських прав ХХХХ, ХХХХ року народження, та ХХХХ,
ХХХХ року народження, відносно їхніх малолітніх дітей: ХХХХ, ХХХХ року
народження, ХХХХ, ХХХХ року народження, ХХХХ, ХХХХ року народження,
ХХХХ, ХХХХ року народження (додається).

Міський голова Віталій КОЛІСНІЧЕНКО



Додаток до рішення
виконавчого комітету
Гребінківської міської ради
від 28 квітня 2026 року № 124

ВИСНОВОК ОРГАНУ ОПІКИ ТА ПІКЛУВАННЯ
щодо доцільності позбавлення батьківських прав

ХХХХ, ХХХХ року народження, та ХХХХ, ХХХХ року народження,
відносно їхніх малолітніх дітей: ХХХХХ, ХХХХ року народження, ХХХХ,

ХХХХХ року народження, ХХХХХ, ХХХХ року народження,
ХХХХХ, ХХХХ року народження

Відповідно статті 150 Сімейного кодексу України, статей 8, 12 Закону
України «Про охорону дитинства» батьки зобов'язані піклуватися про своїх
дітей, про їх фізичний та духовний розвиток, забезпечувати їм достатній
життєвий рівень, право на освіту та охорону здоров'я, зобов’язані забезпечити
здобуття дитиною повної загальної середньої освіти, готувати її до
самостійного життя; кожна дитина має право на рівень життя, достатній для її
фізичного, інтелектуального, морального, культурного, духовного і соціального
розвитку, батьки або особи, що їх заміняють, несуть відповідальність за
створення умов, необхідних для всебічного розвитку дитини. На законодавчому
рівні врегульовано правовий обов’язок, що передбачає наявність взаємних прав
та обов’язків між батьками та дитиною. Розірвати його можливо лише в
судовому порядку.

14.01.2026 Гребінківським центром соціальних служб проведено оцінку
потреб сім’ї ХХХХ та ХХХХХ, які мають спільних дітей ХХХХ, ХХХ, ХХХХ,
ХХХХ, за адресою проживання: Полтавська область, ХХХХ район, с. ХХХХ,
вул. ХХХХ, ХХ, встановлено, що сім’я перебуває у складних життєвих
обставинах. Багатодітна сім’я є внутрішньо переміщеними особами, проживає
на території Гребінківської міської територіальної громади з липня 2025 року,
переїхали з м. ХХХХХ Новоукраїнського району Кіровоградської області, де
також мали статус внутрішньо переміщених осіб, куди прибули з тимчасово
окупованої території (м. ХХХХХ Луганської області). У Висновку оцінки
потреб сім’ї зазначено, що батьки належно не забезпечили дітям умови для
розвитку, частково задовольняють потреби дітей, їхній батьківський потенціал
недостатній, у матері дуже слабкі контакти в сім’ї, переважно конфліктні, мати
веде себе неадекватно. Складні обставини в сім’ї є затяжними та посилюються,
батько частково здатен задовільнити первинні потреби дітей. Діти мають
занедбаний вигляд, батьки з дітьми не бавляться, не навчають дітей навичкам
відповідно до їхнього віку. Сім’я проживає в орендованому будинку (одна жила
кімната), без зручностей, матеріально-побутові умови потребують покращення.
Мати дітей, перебуває по догляду за дитиною по досягнення трирічного віку,
батько не працює. Сім’я ХХХХ та ХХХХ перебувають під соціальним



супроводом Гребінківського міського центру соціальних служб, як сім’я, що
опинилася у складних життєвих обставинах, зумовлених ухиленням батьків від
виконання батьківських обов’язків (діти брудні, харчуються нерегулярно,
дитяче харчування відсутнє, не мають одягу та взуття відповідно сезону в
достатній кількості, в житловому приміщенні не дотримується температурний
режим, батьки мають зовнішні ознаки поведінкових та емоційних розладів).
Сім’ї надавалася підтримка соціальними працівниками, працівниками служби у
справах дітей, працівниками старостату, односельчанами, медпрацівниками,
вчителями та працівниками ХХХХХ гімназії Гребінківської міської ради. Сім’ї
допомагали адаптуватися за новим місцем проживання після переїзду та
надавали допомогу (речі, продукти харчування, приготовлену їжу, дрова тощо)
для збереження сім’ї і запобігання соціального сирітства дітей. В січні 2026
року під час обстеження умов проживання сім’ї було виявлено ознаки
переохолодження нижніх кінцівок у найменшої дитини – ХХХХХ, ХХХХ року
народження. Батьки вчасно не звернулися за медичною допомогою для дитини і
самі не надали їй першу допомогу. Малолітнього у супроводі матері
госпіталізували до реанімаційного відділення ХХХХ міської лікарні
інтенсивного лікування. При плановому візиті працівників Гребінківського
міського центру соціальних служб в сім’ю ХХХХ. 20.01.2026 встановлено, що
мати з однією дитиною ще перебуває в лікарні, батько здійснює неналежний
догляд за трьома іншими дітьми. В житловому приміщенні, де перебувають
діти, не дотримано належного температурного режиму (дуже холодно), батько
надав пояснення, що він не розтопив зранку в будинку, бо в нього були важливі
справи, не надавши інші пояснення. Тобто батько свідомо самоусунувся від
виконання батьківських обов’язків щодо створення належних та безпечних
умов для виховання дітей. Дітей з батьком було поміщено в КЗ «Гребінківська
міська лікарня» Гребінківської міської ради.

За інформацією КЗ «Центр надання соціальних послуг» ХХХХХ міської
ради Новоукраїнського району Кіровоградської області від 21.01.2026 №1/01-
18/1 вбачається, що основними причинами взяття сім’ї на обліку в КЗ «ЦНСП»
міської ради були: безробіття батька, ухилення батьків від виконання
батьківських обов’язків по вихованню дітей, недбання про стан їх здоров’я та
харчування, не створення належних умов для проживання дітей.

21.01.2026 на засіданні опікунської ради при виконавчому комітеті
міської ради було розглянуто питання щодо стану виконання батьками своїх
обов’язків. Батьки визнали, що недостатньо піклуються про дітей та пообіцяли
виправити ситуацію.

В повідомленні СПД №1 ВП №1 Лубенського РВП ГУНП в Полтавській
області від 07.04.2026 №82948-2026 зазначено події, які відбулися 04.04.2026 та
підтверджено факти, що мати повторно знехтувала потребами дітей на належне
медичне забезпечення та надання вчасної медичної допомоги дітям. Лише після
втручання односельчан та поліції та соціальних служб діти були забезпечені
належними медичними послугами. Відносно гр. ХХХХ складено
адміністративний протокол за ч.2.ст.184 КУпАП.



08.04.2026 працівниками Гребінківського міського центру соціальних
служб та працівниками служби у справах дітей було здійснено черговий візит в
сім’ю та встановлено, що ХХХХ в школу не пішов, сніданок для дітей відсутній,
в будинку прохолодно, безлад. Відповідно до інформації адміністрації ХХХХ
гімназії від 24.04.2026 №52, батьки не забезпечують своєчасним пробудженням
та підготовкою до школи дитини, у зв’язку з чим вчителі періодично ходять
забирати до ХХХХХ гімназії.

В повідомленні КНП «Гребінківський центр первинної медико-санітарної
допомоги» Гребінківської міської ради від 09.04.2026 №42 зазначено, що умови
проживання в будинку незадовільні, холодно, діти легко вдягнені, ознаки
антисанітарії, відсутня приготовлена їжа матір’ю для дітей. Мати не здійснює
належний догляд за дітьми. 08.04.2026 близько 15.00 -16.00 год при повторному
відвідуванні родини, виявлено, що діти бігали на подвір’ї одягнені не по сезону,
після наполягання медичного працівника мати одягла дітей тепліше. В
повідомленні КНП «Гребінківський центр первинної медико-санітарної
допомоги» Гребінківської міської ради від 10.04.2026 №43 зазначено, що
зранку 09.04.2026 сестрою медичною ЗПСМ с. ХХХХ здійснено плановий візит
в сім’ю ХХХХ. Під час огляду дітей, виявлено, що двоє дітей ХХХХ та ХХХХ
були хворі. Матері надано рекомендації щодо подальшого лікування дітей. У
зв’язку з тим, що мати не мала фінансової можливості придбати ліки для дітей,
сестра медична самостійно забезпечила дітей деякими медичними препаратами.
Того ж дня ввечері 16.00 год сестрою медичною здійснено повторний візит до
дітей. Стан дітей погіршився. Мати не виконала рекомендації медичного
працівника: температуру тіла дітей не контролювала, ліки дітям не давала.
Враховуючи наявність захворювань у дітей, відсутність належного догляду та
медикаментозного лікування, невиконання матір’ю рекомендацій щодо
лікування та неналежне виконання батьками своїх обов’язків, медичним
працівником про даний факт було повідомлено на лінію «102». При виїзді за
місцем події встановлено, що діти знову хворі, у брудному одязі та голодні.
Матір з дітьми повторно було доставлено в лікарню та відносно гр. ХХХХ
складено адміністративний протокол за ч.2.ст. 184 КУпАП.

В поданні Гребінківського міського центру соціальних служб від
09.04.2026 №01-09/109 зазначено, що з 14.01.2026 в родину здійснено
одинадцять виїздів, здійснено заходи по налагодженню температурного режиму
в будинку в зимовий період, забезпеченню повноцінного харчування дітей,
відновленню документів багатодітної родини, оформлення соціальних виплат
багатодітній родині, залучення старшого сина до навчання в школі. Сім’ї
надаються соціальні послуги консультування та профілактики щодо належного
виконання батьківських обов’язків, забезпечення дітей належними побутовими
умовами та повноцінним харчуванням, збереження життя та здоров’я дітей.
При черговому візиті фахівця з соціальної роботи в сім’ю ХХХХ 08.04.2026
встановлено, о 9 год 15 хв мати спала, старший хлопчик в школу в черговий
раз не пішов, в будинку холодно, в кімнаті безлад, на підлозі брудно, свіжі та
якісні продукти харчування відсутні, батько вдома відсутній. Зі слів ХХХХХ,
ХХХХХ, батько дітей, мобілізований в ЗСУ 01.04.2026. Батьки неодноразово



попереджалися про відповідальність за ухилення від виконання батьківських
обов’язків.

16.04.2026 вчергове на засіданні опікунської ради при виконавчому
комітеті Гребінківської міської ради було розглянуто питання про стан
виконання батьківських обов’язків ХХХХ та ХХХХ відносно малолітніх дітей.
Мати визнає, що неналежно виконує свої обов’язки. Після проведеної роботи
опікунською радою ставлення матері до дітей щодо належного забезпечення
їхніх потреб не змінилося. Під час візиту в сім’ю ХХХХХ 21.04.202
встановлено, що в будинку порушено санітарно-гігієнічні умови проживання:
брудно, троє дітей перебували в мокрому одязі, просоченому сечею, за
перев’язаною раною на руці ХХХХХХ не здійснювався належний догляд
матір’ю, дитяча постіль була мокрою від сечі, свіжа їжа для дітей не
приготовлена, випорожнення тривалий час (протягом кількох днів) не
виносилися, що свідчить про неналежні санітарно-гігієнічні умови проживання.

Виконавчим комітетом Гребінківської міської ради Полтавської області
(органом опіки та піклування) було прийнято рішення «Про соціальний захист
дітей» від 16.04.2026 №110 у зв’язку з систематичним порушенням ХХХХХ та
ХХХХХ прав своїх малолітніх дітей: ХХХХХ, ХХХХХ, ХХХХ, ХХХХХ.

Виховання в сім’ї є першоосновою розвитку особистості дитини. Будь-які
дії та рішення щодо дітей мають ґрунтуватися на принципі найкращого
забезпечення її інтересів. Інтереси дитини мають пріоритет над інтересами
дорослих чи установ, а батьки несуть первинну відповідальність за виховання
та розвиток дитини. Відповідно до вимог чинного законодавства України,
батьки зобов’язані забезпечувати належні умови для життя, розвитку,
виховання та догляду за дитиною, особливо враховуючи її вік та повну
залежність від дорослих. Від поведінки батьків та їх стилю виховання залежить
соціальне життя дитини. Разом з тим встановлено, що ХХХХХ та ХХХХ не
забезпечили дітям елементарних умов існування, не здійснюють належного
догляду, що є критично небезпечним з огляду на вік дітей, коли вони є ще
повністю безпорадними та потребують постійної батьківської уваги та
піклування. Крім того, встановлено, що для дітей не створено безпечного та
стабільного середовища. Така поведінка свідчить про відсутність належної
турботи про фізичний та психоемоційний стан дітей, нехтування її базовими
потребами.

Вищезазначені факти та зібрані матеріали свідчать про систематичне та
свідоме ухилення батьків від виконання своїх батьківських обов’язків щодо
малолітньої дітей. Як у діях так і у бездіяльності батьків наявні ознаки
жорстокого поводження з дітьми, що відповідно до вимог законодавства
України є підставою для позбавлення батьківських прав. Зокрема, батьки
систематично ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, не
забезпечують належних та безпечних умов проживання дітей, їх повноцінного
харчування, належного догляду та своєчасного лікування, що свідчить про
нехтування основними потребами дітей.

На підставі вищевикладеного, керуючись вимогами, статей 150, 164, 165,
166 Сімейного кодексу України, статей 8, 12, 17 Закону України «Про охорону



дитинства», та з метою забезпечення у максимально можливій мірі права дітей
на життя та здоровий і повноцінний розвиток, враховуючи висновок служби у
справах дітей Гребінківської міської ради від 28.04.2026 №01-27/181 щодо
доцільності позбавлення батьків батьківських прав відносно дітей, орган опіки
та піклування вважає, що у найкращих інтересах дітей є забезпечення їх
розвитку у безпечному, спокійному, стійкому середовищі, тому вважає
доцільним позбавлення батьківських прав ХХХХ, ХХХХ року народження, та
ХХХХХ, ХХХХХ року народження, відносно їхніх малолітніх дітей: ХХХХХ,
ХХХХ року народження, ХХХХХХ, ХХХХ року народження, ХХХХХ, ХХХХ
року народження, ХХХХХ, ХХХХ року народження.

Міський голова Віталій КОЛІСНІЧЕНКО

Начальник служби
у справах дітей Валентина ЖОЛОБЕЦЬКА


